



## 新华小学小记者站专版

### 线上男孩节一样精彩

本报小记者(迎宾路小学6年级13班) 马艺菲

我们迎宾路小学第九届男孩节开幕啦!

跟往年不一样的是,这届男孩节各种精彩节目是在线上展示的,我们通过大屏幕就能看到男孩们的表演。听说,为了展现出最好的效果,表演节目的同学利用课余时间,在操场上一遍遍地练习呢。

武术扇表演、武术表演、朗诵……虽然只能在屏幕前观看节目,但是我发现线上展示竟有出其不意的效果:不仅能从各个角度观看节目,还能看到镜头中表演者细微的表情。

一位参与表演的同学说:“这届男孩节,我期待了

很久,也准备了很久。能从大屏幕上看到自己的身影,真的很激动。”

“亲子之旅”“多足虫竞走”“小小修车匠”……丰富多彩的线下活动和精彩无比的线上表演相互呼应,让我们全方位感受到了男孩节这一节日带来的欢乐。

一位老师激动地说:“我们能感受到同学们对男孩节的期待。丰富多彩的节目和各种各样的亲子活动,可以让同学们从中懂得很多,并学会体谅父母。作为老师,我希望男生们能阳光、阳刚,懂得自律,成为勇敢、坚强的男子汉。”



采访老师

### 难忘的男孩节

本报小记者(迎宾路小学3年级2班) 李书涵

5月15日,我们迎宾路小学第九届男孩节开幕了。

校园里、教室内,处处洋溢着欢乐的景象。每一间教室里,黑板报主题鲜明——“阳光、阳刚,我是小小男子汉”。

我注意到,黑板报上有男生们喜欢的科学探索小故事,有保家卫国的英雄的故事,有令人崇拜的钟南山爷爷的事迹……我想,也许这就是男孩们现在的样子抑或是将来要长成的模样。

走在美丽的校园里,我看

到甬道两旁展出的是各班推选的男子汉。

阳光就是健康、活泼,阳刚就是坚强、勇敢;阳光就是有朝气,阳刚就是遇到困难不退缩……我们随机采访的男生们对男孩节的主题“阳光、阳刚,我是小小男子汉”各有各的理解。

我觉得,在这个特殊时期,这个难忘的节日定会让大家铭记这份成长的历练,在心中种下责任、担当的种子。

(指导老师:郑桂霞)

### 男子汉要有担当

本报小记者(迎宾路小学3年级2班) 冯子琦

5月15日,我们迎宾路小学第九届男孩节开幕啦。

身为一名晚报小记者,我采访了一些“阳光男孩”,了解男孩节对于他们的意义。

一位6年级的大哥哥说:“这是我在学校过的最后一个男孩节,我一定要好好地度过。小学毕业后,我会怀念在迎宾路小学的生活。”

一位5年级的哥哥说,男孩节让他收获的不仅是快乐,还有成长,他知道了遇到困难迎难而上才是男儿本色。

我们班的小男子汉们则达成了共识:外表阳光内心坚定才是真正的男子汉……

采访中,我了解到,有的男生收到了同学精心准备的礼物,有的看到了自制小火箭的发射,有的学会了一种技能……

我发现,虽然大家对男孩节的理解有所不同,但是有着共同的想法,那就是要成为一名小小男子汉就要有担当、坚持不懈、勇敢前行。

(指导老师:郑桂霞)

### 校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长  
冯连砧

### 星星点灯

#### 采访大哥哥

走进6年级11班,我感受到他们班纪律非常好。

得到这个班老师同意后,我开始采访。我采访了一位大哥哥。

我问:“你对男孩节的举办有什么感想?”他说:“我们要做阳光、阳刚的小男子汉。作为新时代少年,我们要好好学习,爱祖国,爱人民,关心他人,热爱集体,长大后报效祖国。”我听后深有感触。

通过这次采访,我认识到,我们要多参加实践活动,这样才能学到更多知识,增长本领。

本报小记者(迎宾路小学5年级6班) 王胜溪

#### 那一幕幕

看,学校武术社团的队员上场了,他们的一招一式、一踢腿一跨步俨然武林高手;听,学校朗诵社团“我是迎宾少年郎”的誓言铿锵有力……

看,学校航模队自主研发的小型飞机模型带着五星红旗,带着男孩节节旗正在空中飞翔;听,同学们朗诵的《少年中国说》朗诵出了一种气势,彰显出了一种精神。

身为一名晚报小记者,我怀着激动的心情采访了一个又一个男生。他们都表示,“作为男生,应该有阳光、阳刚、自信、坚强的品质”。

本报小记者(迎宾路小学3年级2班) 王晨萱

### 我是小小男子汉

本报小记者(迎宾路小学6年级13班) 高鹤轩

“自古男儿多自强,迎宾拼搏少儿郎。”伴随着响亮的口号声,我们期盼已久的第九届男孩节拉开了帷幕。

男孩节是我们学校独具特色的节日之一。在男孩节上,我们学校的小男子汉们奋勇拼搏,挥洒汗水。

最能体现我们学校小男子汉们团结拼搏精神的活动非拔河比赛莫属。比赛还没开始,双方就已经跃跃欲试了——各自列阵,绳子左右两边都有“自己人”,这样重心平稳,绳子受力更加均匀……

裁判的哨声吹响了,比赛开始,双方互不相让。在观众的助威声中,选手们有的像鲁智深,想要“倒拔垂杨柳”;有的像泰山一般,气定神

闲,丝毫不慌;还有的如诸葛亮一般,善于用计谋取胜,双手紧握,身体后倾。

比赛在哨声中开始,又在哨声中结束。比赛结束时,大家都已汗流浃背……

有人说,男孩们只善用气力,干不了仔细的事。对此,我持反对意见。在“走长绳”这一项目中,男子汉们站成一圈,每个人都用双手抬起一条长绳,都要考虑重心、高低、力度等问题,这无疑彰显了男子汉们细心的一面。

男孩节在我们的欢呼声中开始,又在我们的欢呼声中结束。“阳刚、阳光,我是小小男子汉。”我会将这句话铭记在心,积极进取,努力拼搏。

### 我的眼圈红了

本报小记者(迎宾路小学3年级2班) 王璟瑜

我采访了不同年级的男孩。

“男孩节到了,你们激动么?”面对我这一问题,他们的回答很一致,都说:“很激动。”可当我接着问“为什么激动”时,他们的回答就五花八门了。有的说:“因为自己是男孩,在自己的节日里十分快乐。”有的说:“在男孩节可以收到许多礼物。”

我印象最深的是一个6年级男孩的回答,“因为这是我们在学校过的最后一个男

孩节,迎宾路小学培养了我,校园里每一处都留有我们成长的足迹。”听了他的话,我的眼圈红了。

我注意到,他们都十分珍惜这届男孩节,更珍惜在这个充满欢声笑语的校园里度过的每一天。

我想对6年级的哥哥姐姐们说,往后的日子会更加精彩,现在的每一天、每一个节日都会成为你们快乐的回忆。

(指导老师:郑桂霞)



采访学生

### 阳光·阳刚

本报小记者(迎宾路小学3年级2班) 苑宝文

5月15日上午,我们学校第九届男孩节开幕了。

身为一名晚报小记者,我和同学们一起随机采访了一些男同学。

我问3年级的同学:男孩节的意义是什么?有的同学说,是让男孩们开心快乐,拥有强健的体魄。

就这一问题,一位5年级的大哥哥则回答说:“作为男

孩,应该具有勇敢、乐观、感恩、谦让和积极向上的品质。男孩节就是要激发我们的内动力,并向这个目标前进。”我觉得,这位大哥哥说得大棒了。

“阳光、阳刚,我是小小男子汉!”我衷心希望男孩们用自己的实际行动让“阳光、阳刚”这两个词更加响亮。

(指导老师:郑桂霞)